



銀娛推出幼童防疫关怀计划

向本澳教育界、托儿服务提供一次性特别援助

2020年2月11日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）宣佈一项幼儿学童防疫关怀计划（下称「幼童防疫关怀计划」），此为旗下银河娱乐集团基金会（下称「银娱基金会」）早前捐出澳门币 2,500 万元支持鄂澳防疫及社区支援举措中，协助本地社区应对防疫挑战的其中一部份。幼童防疫关怀计划关顾到本澳教育界及托儿服务两个领域，在谘询澳门特别行政区政府相关部门的意见后，银娱基金会将会向本澳 30 多所学校，各提供澳门币 30,000 元的一次性特别援助，以支援学校作出相应的防疫措施。除此之外，并向本澳 20 间非政府资助托儿所的每名幼儿家庭提供澳门币 2,000 元的一次性托费补贴。

就是次针对本澳学校的幼童防疫关怀计划，银娱将优先资助有需要的幼稚园及小学作出相应的防疫措施，让其学生在復课时，能够在一个安全、健康的环境中学习。此外，银娱冀透过提供一次性托费资助，以协助缓解家长於此段防疫期间的开支压力，预计有关计划将令到约 900 个婴、幼儿家庭得到受惠。

连日来，银娱的专项小组积极地与不同机构商讨方案，以务实方式落实支援本地社区计划。早前，银娱分别向澳门妇女联合总会及澳门扶康会捐赠了消毒及卫生用品，以支持其前线人员近日为公眾提供口罩购买服务的有关准备工作；此外，於农历新年前，向 40 户使用澳门「平安通」呼援服务的长者家庭，送上口罩、可消毒的酒精搓手液及电子探热器等防疫物品。就此次新型冠状病毒之防疫工作，银娱承诺会继续与特区政府及社会各界同心协力，并严格按照有关当局的指引，做好所有防治工作。

多年来，银娱秉承「取诸社会，用诸社会」的精神，一直透过不同行动表达其对社区的支持和关怀。於 2015 年成立的「银娱基金会」专注发展慈善活动，透过各项企业社会责任活动及措施，为下一代建设更美好的将来，包括多项针对本澳儿童、学生的长期计划，当中的「银娱读写支援先导计划」已为两所种子学校，近 1,000 名幼稚园学童提供读写能力评估，为有需要的学生开展辅导工作，亦为相关的教师进行进阶培训，以及协助学校举办家长讲座，教育如何提升儿童的语言技巧等，此计划於今年扩



展为第二阶段，有多间学校将会加入为种子学校，让更多学童受惠；此外，「银娱手语双语共融教育先导计划」於 2016 年起於本澳一间托儿所及一间幼稚园试行，计划让聋童与健听儿童同时以口语和手语共同学习，实践共融。

- 完 -